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Την κακή διαχείριση των πόρων του αναπτυξιακού νόμου, αλλά και τα χρέη που άφησε ο προκάτοχός της Δημ. Πανοζάχος καλείται να διαχειριστεί η Γενική Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, Δήμητρα Γεωργακοπούλου- Μπάστα.




Το θέμα απασχόλησε τη συνάντηση που είχαν οι γενικοί γραμματείς Περιφερειών με την Υπουργό Οικονομίας Λούκα Κατσέλη την περασμένη Παρασκευή στην Αθήνα όπου συζητήθηκε η επανεκκίνηση του Εθνικού Στρατηγικού Πλαισίου Αναφοράς (ΕΣΠΑ). Οι γενικοί γραμματείς ενημέρωσαν την υπουργό για τις υποχρεώσεις που βρήκαν  από τους προκατόχους τους σε διάφορα προγράμματα που είτε έχουν ολοκληρωθεί είτε βρίσκονται σε εξέλιξη. 


Στην Περιφέρεια Ηπείρου

  Για την περιφέρεια Ηπείρου, τα 13 εκ. Ευρω αγγίζουν οι υποχρεώσεις προς επενδύσεις του αναπτυξιακού νόμου που έχουν υποβάλει αιτήσεις για εκταμίευση των επιχορηγήσεών τους. Στο πρόγραμμα «ΠΙΝΔΟΣ»  οι υποχρεώσεις ξεπερνούν τα 7 εκ. Ευρω για έργα που υλοποιούν οι Νομαρχιακές Αυτοδιοικήσεις ενώ αντίστοιχα είναι και τα χρέη από τη ΣΑΕΠ 18/3 ΠΕΠ Ηπείρου. Οι χρηματοδοτήσεις για όλα τα παραπάνω προγράμματα και δράσεις σταμάτησαν στα τέλη του περασμένου Ιουνίου. Η Γενική Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου βρέθηκε αντιμέτωπη με όλες αυτές τις υποχρεώσεις και καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια για την απεμπλοκή των διαδικασιών ώστε να καλυφθούν οι οφειλές το επόμενο διάστημα, όπως  δεσμεύ  τηκε  και η υπουργός Λούκα Κατσέλη.


Για ΕΣΠΑ

Στην επανεκκίνηση του ΕΣΠΑ προχωρά η κυβέρνηση με νόμο που θα κατατεθεί προς ψήφιση στην Βουλή  τον Φεβρουάριο. Ο νέος νόμος θα απλουστεύει τις διαδικασίες ένταξης των έργων ενώ θα καταργεί το δεύτερο στάδιο πιστοποίησης για όλα τα τομεακά  και  περιφερειακά προγράμματα. Οι γενικοί γραμματείς καλούνται να ξαναφτιάξουν τα ΠΕΠ και μέχρι 29 Ιανουαρίου να καταθέσουν το πρώτο σχέδιο του αναμορφωμένου προγράμματός τους. Η Γενική Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου Δήμητρα Γεωργακοπούλου – Μπάστα μετά τη συνάντηση στο υπουργείο Οικονομίας  δήλωσε, «Η Υπουργός έθεσε ψηλά τον πήχη και η πρόκληση είναι μεγάλη για να μπούμε και πάλι σε τροχιά ανάπτυξης. Καλώ σε συστράτευση και συνεργασία όλους ώστε η Ήπειρος να ανταποκριθεί στην πρόκληση και να μην χαθεί ούτε ένα ευρώ.» 
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